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Firmele interesate  
pot depune ofertele financiare  
până în luna iunie 2026. Licitația  
a fost publicată luni, 4 mai 2026  

 
Un contract de peste 2 milioane de lei a fost 

scos la licitație de conducerea Spitalului pentru 
Copii „Sf. Maria” din Iași pe platforma Sistemului 
Electronic de Achiziții Publice (SEAP), luni, 4 mai 
2026. Acesta are ca obiect semnarea unui acord-
cadru pentru serviciile de mentenanță a echipa-
mentelor din saloanele de operație aflate în cadrul 
blocului operator din unitatea medicală anterior 
menționată.  

Contract de peste 2 milioane de lei la 
Spitalul pentru Copii „Sf. Maria” din Iași  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul scos la licitație are ca obiect „Acord-
cadru pentru servicii de mentenanță (execuție lu-
crări de întreținere și reparații) la echipamentele 
saloanelor de operație din cadrul blocului opera-
tor”. Acesta este estimat la suma de 2.434.349 de 
lei, fără TVA. Firmele interesate pot depune ofer-
tele financiare până pe data de 3 iunie 2026.  

„Contextul realizării achiziției: necesitatea 
asigurării unor condiții corespunzătoare de 

muncă pentru personalul angajat și a unor condiții 
optime de spitalizare pentru pacienții internați în 
Spitalul Clinic de Urgență pentru Copii «Sf. Maria» 
Iași impune achiziționarea de servicii de mente-
nanță (revizii, reparații și măsurători parametri) 
pentru echipamentele tehnice existente în sălile 
de operație 1, 2, 3, 4 din cadrul Blocului Operator. 
Materialele consumabile utilizate (inclusiv filtre 
admisie, evacuare aer) la execuția lucrărilor de 
mentenanță periodică vor fi incluse în oferta de 
preț. După fiecare intervenție a executantului, 
acesta va întocmi un proces-verbal de intervenție 
și, dacă este necesar, o notă de constatare care 
va cuprinde defecțiunile depistate, necesarul de 
piese de schimb și materialele consumabile pen-
tru lucrările de reparații și un deviz-ofertă”, este 
specificat în caietul de sarcini al procedurii de li-
citație.  

Firma care va fi declarată câștigătoare a con-
tractului va trebui să ofere garanție pentru servi-
ciile prestate de minimum 12 luni.  

Contractul include reviziile  
tehnice anuale și trimestriale  
Totodată, în cadrul documentelor publicate 

este specificat faptul că firma care va fi declarată 
câștigătoare va trebui să ofere servicii care includ 
reviziile tehnice anuale și trimestriale.  

„Serviciile includ revizii tehnice anuale și tri-
mestriale, înlocuiri de filtre, igienizări, reparații, 
măsurători de particule și presiune, validări ISO 
14644.  

Serviciile de mentenanță care fac obiectul 
prezentului acord-cadru includ și mentenanța 
preventivă, predictivă și corectivă, pentru echi-
pamentele și instalațiile aferente sălilor de ope-
rație și spațiilor anexe din blocul operator – 4 săli 
de operație –, respectiv: sisteme HVAC și control 
presiuni, plafoane filtrate cu flux de aer unidirec-
țional, filtre HEPA, filtre de clasă fină, uși medicale 
(batante simple și duble), sisteme de automati-
zare și monitorizare, validare/reevaluare camere 
curente conform ISO 14644”, mai este precizat în 
documentele de pe SEAP.  

În același sens, firma care va încheia cu Spi-
talul pentru Copii „Sf. Maria” din Iași acordul-cadru 
va trebui să livreze și să monteze produsele con-
form specificațiilor tehnice din caietul de sarcini, 
în termen de 14 zile calendaristice de la primirea 
comenzii ferme.  

Un contract de peste 2 milioane de lei a fost 
scos la licitație de conducerea Spitalului pentru 
Copii „Sf. Maria” din Iași, care are ca obiect pres-
tarea serviciilor de mentenanță a echipamentelor 
aflate în saloanele de operație.  

Alexandra MAISNER

Contract de peste 2 milioane de lei 
la Spitalul pentru Copii „Sf. Maria” 
din Iași! Conducerea caută firme 
pentru mentenanța echipamentelor 
din saloanele de operație
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Locatarii spun că nimic  
nu s-a schimbat după 
declarația primarului, iar 
lucrurile au evoluat în rău 

 
Locatarii căminului social din 

Canta au ajuns la disperare privind 
condițiile de trai din acest imobil. 
Oamenii sunt revoltați de faptul că în 
locuințele lor sunt gândaci, ploșnițe 
și, în continuare, au probleme cu 
mucegaiul sau infiltrațiile. Aceștia s-
au confruntat cu aceleași probleme 
în urmă cu aproape un an, iar prima-
rul Mihai Chirica a precizat că va dis-
pune verificări. 

Locatarii căminului  
Canta sunt revoltați 
În căminul de pe strada Canta, 

nr. 60 B, sunt 85 de camere în care 
locuiesc aproximativ 170 de per-
soane care sunt cazuri sociale. Oa-
menii plătesc lunar 500 de lei chirie 
către Primăria Iași. În interior, con-
dițiile din locuințe sunt groaznice. 
Având în vedere că sunt persoane cu 
probleme de sănătate și care au ve-
nituri minime, acestea nu își permit 
renovări.  

În luna iunie 2025, locatarii au 
reclamat faptul că în clădire este in-
vazie de gândaci și ploșnițe, iar 
atunci cazul a ajuns în atenția prima-
rului Mihai Chirica. Acesta a anunțat 
ulterior în spațiul public că a dispus 
efectuarea unui control și că vor fi 
luate măsuri, însă măsurile au întâr-
ziat să apară. 

„Anul trecut a fost aceeași pro-
blemă, a apărut peste tot că suntem 
mâncați de gândaci și de ploșnițe. 
Ulterior, domnul primar a spus că va 
trimite oameni să verifice, că vor lua 
măsuri. Nu s-a întâmplat absolut 
nimic, nu au dat nici măcar cu apă. 
Ne-am descurcat noi cum am putut. 
Acum sunt iar infestați de ploșnițe. 
Au început în toamnă lucrările, repa-
rațiile, și atunci au ieșit toți gândacii, 
care s-au adăpostit în casele noas-
tre. Soțul meu este bolnav, este la 
pat, am grijă de el. Îl mănâncă gân-
dacii, nu știu ce să îi mai fac. Plătim 
500 de lei pentru această cameră, 
dar să ne ajute cumva primăria să 
scăpăm măcar de gândaci, nu mai 
spun de reparații. Nu am mai văzut 
muncitori de mult timp”, a precizat 
Georgeta Sălăgeanu. Într-o cameră 
de la etajul 2 am găsit-o pe Rodica 
Galeru, o femeie de peste 70 de ani, 
care trăiește în condiții groaznice. 
Pereții și geamurile sunt murdare, 
lucrurile sunt aruncate prin casă, iar 
mirosul este insuportabil. Femeia a 
cerut în mai multe rânduri ajutorul 
autorităților, însă încă așteaptă. 

„Cei de la primărie au spus că 
trebuie să scot tot ce am prin casă 
ca să îmi facă ordine și să mă ajute. 
Am scos toate dulapurile, am lăsat 
un pat și masa. Nu a mai venit ni-
meni să dea cu soluție sau ce au zis 
ei. Le-am cerut ajutorul. Sunt sin-
gură, bolnavă, nu am cum să fac 
toate acestea. Nu am bani și nici nu 
are cine să mă ajute. Priviți în ce 
condiții locuiesc. Credeți că eu nu 

văd, nu știu ce se întâmplă? Abia 
stau pe picioare, nu am cum să fac 
singură ceva, de asta tot cer ajutor”, 
a spus Rodica Galeru. 

Primăria  
a început renovările 
În toamna anului 2026, Primăria 

Iași a început lucrările de renovare. 
Există un proiect în valoare de 5 mi-
lioane de lei pentru renovarea cămi-
nului din Canta și a blocului de pe 
bulevardul Tudor Vladimirescu, nr. 
79A. Locatarii din Canta susțin că, de 
când au început lucrările, au mai 
multe probleme cu locuințele.  

„Vă spun sincer că nu mai su-
port, nu mai pot să dorm noaptea din 
cauza a ce se întâmplă aici. Numai 
eu știu cum am trăit aici și cum tră-
iesc. E chiar atât de greu să ne vadă 
cineva și să ne ajute? Chiar nu înțe-
leg. Noi plătim chirie aici, cerem mi-
nimul de ajutor. Au venit să repare și 
să modernizeze. Au pus ușa pe hol, 
nici măcar nu stă în perete. Dacă o 
deschizi, îți cade în cap. Au făcut lu-
crări la rețeaua de apă, a început să 
curgă prin tavan. Avem numai infil-
trații. Muncitorii au spus că așa tre-
buie să fie și că nu sunt probleme”, 
a transmis Corina Oacheș, după care 
a izbucnit în plâns.Conform repre-
zentanților primăriei, a fost dema-
rată o nouă procedură de 
achiziționare a serviciilor de dezin-
secție. „Precizăm faptul că, periodic, 
s-au efectuat, pe parcursul anului 
2025, acțiuni de deratizare și dezin-
secție. În anul 2026 nu au fost de-

puse sesizări cu privire la prezența 
gândacilor sau a ploșnițelor. Echipa 
Direcției Fond Locativ a făcut verifi-
cări periodice în cămin, de fiecare 
dată eliberând spațiile comune de 
obiectele depozitate de către chi-
riași. Direcția Fond Locativ a dema-
rat procedura de achiziție a 
serviciilor de dezinsecție și derati-
zare, dar până la data prezentei, 
suma nu a fost alocată. După apro-
barea bugetului local, vom continua 
procedura de achiziție a serviciilor 
de dezinsecție și deratizare. Este 
important de știut că pentru efi-
ciența acțiunii de deratizare și de-
zinsecție este obligatoriu accesul în 
fiecare spațiu de locuit și eliberarea 
căminului pentru 24 h. Imobilul din 
str. Canta, nr. 60B, face obiectul 
contractului de finanțare nr. 
144139/12.01.2023, încheiat cu Minis-
terul Dezvoltării, Lucrărilor Publice 
și Administrației, prin care se efec-
tuează lucrări de renovare energe-
tică, pentru care este semnat 
contractul de finanțare nr. 
144139/12.01.2023, cu data de finali-
zare 30.07.2026. În prezent, firma lu-
crează la scările interioare din 
căminul din str. Canta, nr. 60B și la 
instalații la căminul din Tudor Vladi-
mirescu, nr. 79A. Stadiul execuției 
lucrărilor este de 80%”, a transmis 
Dan Postolea, purtător de cuvânt al 
Primăriei Iași. Locatarii din căminul 
Canta cer intervenția urgentă a au-
torităților locale pentru deratizare și 
curățarea imobilului. 

Petronel ȘTEFAN

Coșmar pentru locatarii din căminul social Canta  
din Iași! Camerele sunt infestate din nou cu gândaci  
și ploșnițe după ce primăria a început renovarea



O persoană cu handicap  
a solicitat primăriei locul 
de parcare. Procedura  
a rămas fără obiect  
și a trebuit anulată  

 
Primăria Iași a anunțat recent că 

a anulat una dintre licitațiile care 
avea ca obiect închirierea unui loc 
de parcare de pe strada Drobeta, nu-
mărul 8. Aceasta era programată pe 
data de 7 mai 2026, când vor fi orga-
nizate alte trei licitații.  

Primăria a anulat  
una dintre licitațiile  
pentru închirierea  
locurilor de parcare  
de pe o stradă din Iași  
Pe data de 7 mai 2026, de la ora 

10:00, ar fi trebuit să aibă loc licitația 
cu strigare în vederea închirierii lo-
cului de parcare cu numărul 23 din 
parcarea de reședință denumită 
strada Drobeta, numărul 8. Aici 
drept de participare aveau locatarii 
din blocurile B1, Q7, R9, R10, R11, Q4, 
Q5, R14 și R15. Însă, recent, adminis-
trația publică locală a anunțat anu-
larea licitației.  

„Având în vedere procesul-verbal 
nr. 55236/28.04.2026 și termenul 
legal de depunere a dosarelor de 
participare la licitația programată în 
data de 07.05.2026, ora 10:00, pentru 
închirierea locului de parcare nr. 23 
din parcarea de reședință denumită 
«STR. DROBETA, NR. 8», s-a înregis-

trat solicitarea cu nr. 
54608/27.04.2026, privind acordarea 
unui loc de parcare în baza Legii nr. 
448/2006 (r) privind protecția și pro-
movarea drepturilor persoanelor cu 
handicap. În conformitate cu preve-
derile art. 65, alin (5) din Legea nr. 
448/2006 și a Capitolului I, pct. 1.6 
din caietul de sarcini al licitației 
menționate, locul de parcare nr. 23 
din parcarea de reședință denumită 
«STR. DROBETA NR. 8», se atribuie 
direct și gratuit unei persoane înca-
drate în grad de handicap. Ca ur-
mare, licitația își pierde obiectul, 
fiind astfel anulată. Persoanele în-
scrise până la data prezentului 
anunț vor fi informate cu privire la 
procedura de recuperare a taxelor 
de înscriere la licitație”, au transmis 
reprezentanții administrației publice 
locale.  

Pe data de 7 mai 2026  
vor fi organizate  
trei licitații cu strigare 
Municipiul Iași organizează, în 

data de 07.05.2026, ora 12:00, la se-
diul Direcției Exploatare Patrimoniu 
din Șoseaua Națională, licitația pu-
blică cu strigare pentru închirierea 
locurilor de parcare nr. 08, 11 și 18, si-
tuate în parcarea de reședință denu-
mită bulevardul Țuțora, numărul 6. 
Drept de participare la licitație au lo-
catarii din blocurile: P2, P3 și R1. 

În aceeași zi, dar de la ora 11:00, 
va avea loc licitația cu strigare pen-

tru închirierea locurilor de parcare 
cu numerele 18, 22 și 31. La această 
licitație drept de participare au doar 
locatarii din blocurile C1, C2 și 
Agatha Bârsescu, numărul 4.  

Iar de la ora 13:00, administrația 
publică locală va organiza licitația cu 
strigare pentru locurile de parcare 
de la numărul 05 la numărul 12 și 
pentru locul de parcare cu numărul 
14. Acestea sunt situate pe strada 
Libertății, numărul 4, iar drept de 
participare au locatarii din blocurile: 
656, 657 și 658.  

Trebuie precizat că marți, 5 mai 
2026, este ultima zi în care persoa-
nele interesate să își închirieze un 
loc de parcare pot depune docu-
mentele. Acestea trebuie trimise în 
format scanat, pe adresa de e-mail 
licitatii.camera15@gmail.com. 

Primăria Iași a anunțat recent că 
a anulat una dintre licitațiile care 
avea ca obiect închirierea unui loc 
de parcare de pe strada Drobeta, nu-
mărul 8. Alte trei proceduri vor avea 
loc pe 7 mai 2026.  

Alexandra MAISNER
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Primăria a anulat una dintre licitațiile 
pentru închirierea locurilor de parcare de 
pe o stradă din Iași! Iată care sunt motivele



Un bărbat din Iași  
a provocat un accident 
rutier, având o alcoolemie 
de 3,66 g/l. Acesta a fost 
trimis în judecată pentru 
săvârșirea infracțiunii  
de fals în declarații 

 
Un șofer din Iași a fost trimis în 

judecată pentru săvârșirea infrac-
țiunii de fals în declarații, după ce a 
mințit cu privire la modalitatea de 
săvârșire a unui accident de circula-
ție. Bărbatul a fost depistat cu o al-
coolemie uriașă de 3,66 g/l. Acesta 
susține că nu el ar fi provocat acci-
dentul, ci că celălalt șofer l-ar fi 
acroșat. 

Un șofer băut  
a fost trimis în judecată 
pentru fals în declarații! 
Pe 16 ianuarie a anului curent, 

magistrații de la Judecătoria Iași au 
pronunțat o sentință controversată 
într-un dosar penal care îl vizează pe 
inculpatul Marius Baban. Instanța de 
fond a decis achitarea inculpatului 
pentru săvârșirea infracțiunii de fals 
în declarații, însă l-a condamnat la o 
pedeapsă de 2 ani de închisoare 
pentru conducerea unui vehicul sub 
influența alcoolului sau a altor sub-
stanțe. 

Potrivit hotărârii, judecătorii au 
constatat că infracțiunea de condu-
cere sub influența alcoolului a fost 
comisă în perioada de supraveghere 
a unei condamnări anterioare, ceea 
ce i-a îngreunat situația inculpatului. 
Mai exact, fapta s-a produs în terme-
nul de 4 ani al suspendării executării 
unei pedepse de 2 ani de închisoare, 
aplicată anterior pentru infracțiunea 

de delapidare. În aceste condiții, in-
stanța a dispus revocarea suspen-
dării și contopirea pedepselor, 
rezultând o pedeapsă finală de 4 ani 
de închisoare cu executare. 

Decizia Judecătoriei Iași nu a 
fost definitivă, fiind contestată atât 
de inculpat, cât și de procurori. Ast-
fel, cauza a ajuns pe rolul Curții de 
Apel Iași, unde, la termenul din 4 
mai, judecătorii au analizat apelurile 
formulate. 

În fața instanței de apel au fost 
susținute argumente contradictorii 
de către reprezentantul Ministerului 
Public și de avocatul inculpatului, 
Liviu Bran. 

Procurorul nu este de acord 
cu achitarea inculpatului 
Procurorul de ședință a criticat 

în mod direct soluția de achitare 
pentru infracțiunea de fals în decla-
rații, susținând că aceasta a fost dis-
pusă în mod greșit. 

„Suntem de părere că magistrații 
de la Judecătoria Iași au dispus în 
mod eronat achitarea cu privire la 
săvârșirea infracțiunii de fals în de-
clarații, având în vedere declarațiile 
false oferite de inculpat în formula-
rul tipizat întocmit de organul de po-
liție cu privire la producerea 
accidentului rutier”, a afirmat repre-
zentantul Ministerului Public. 

Acesta a subliniat că sancționa-
rea unei astfel de fapte are rolul de 
a proteja relațiile sociale și de a asi-
gura încrederea în actele oficiale. 
Procurorul a insistat asupra faptului 
că inculpatul avea posibilitatea le-
gală de a refuza să dea declarații, 
însă a ales să furnizeze o versiune 
neconformă cu realitatea. 

„În mod indubitabil, inculpatul a 
fost implicat într-un accident de cir-
culație și avea obligația de a declara 
adevărul organelor de poliție. Deși 
putea să refuze, asumându-și con-
secințele, acesta a preferat să ofere 
o declarație mincinoasă”, a mai ară-
tat procurorul. 

Procurorul a adăugat că Marius 
Baban nu este la prima abatere de la 
lege, acesta având nu mai puțin de 
12 sancțiuni contravenționale pentru 
încălcarea regulilor rutiere înainte 
de comiterea faptei. 

Avocatul îi ia apărarea 
clientului său 
De cealaltă parte, avocatul incul-

patului, Liviu Bran, a solicitat admi-
terea apelului formulat de clientul 
său și respingerea apelului procuro-
rului, susținând că probele adminis-
trate în cauză nu demonstrează că 
inculpatul ar fi condus autoturismul. 

„În rechizitoriu se menționează 
că inculpatul s-ar fi deplasat pe dru-
mul public și, ulterior, ar fi produs un 
accident în parcare. Nu există însă 
nicio probă concretă care să con-
firme acest lucru. Din probatoriu re-
iese că zona respectivă este o cale 
de acces către parcare, pe care noi 
nu o considerăm drum public, ci un 
spațiu destinat exclusiv staționării”, 
a explicat avocatul. 

Apărarea a invocat și declarațiile 
martorilor, inclusiv ale șoferului im-
plicat în incident, care nu ar con-
firma faptul că inculpatul ar fi 
condus vehiculul în afara parcării 
sau că ar fi produs efectiv acciden-
tul. 

Potrivit avocatului, versiunea in-
culpatului este diferită. Acesta ar fi 

avut mașina parcată și, după ce a 
consumat băuturi alcoolice cu niște 
prieteni, s-ar fi întors la autoturism 
pentru a-și lua portofelul. În acel 
moment, ar fi fost acroșat de o dubă. 

„Nu au existat daune materiale 
semnificative. La dubă s-a șters pra-
ful de pe cauciuc, iar la mașina in-
culpatului, de pe bara din față. Mai 
mult, polițistul care a constatat inci-
dentul ar fi exercitat presiuni asupra 
inculpatului pentru a declara că a 
condus autovehiculul. O astfel de 
declarație nu poate constitui o 
probă validă pentru condamnare”, a 
susținut avocatul Liviu Bran. 

Inculpatul susține  
că nu a condus mașina 
Avocatul a făcut apel și la cir-

cumstanțele personale ale inculpa-
tului, arătând că acesta are în 
întreținere un copil minor și are grijă 
de mama sa, cu care locuiește. 

În ultimul cuvânt, Marius Baban 
a susținut varianta prezentată de 
apărare și a negat că ar fi condus 
autoturismul în momentul inciden-
tului. 

„Sunt de acord cu ce a spus 
domnul avocat. Mașina nu a fost 
condusă de mine. M-am dus doar să-
mi iau portofelul, iar atunci am fost 
acroșat de șoferul dubei. I-am spus: 
«Băi, ce faci?», iar el mi-a răspuns 
că vom discuta mai târziu”, a decla-
rat inculpatul în fața instanței. 

Un șofer din Iași a fost trimis în 
judecată pentru săvârșirea infrac-
țiunii de fals în declarații, pentru că 
ar fi mințit polițiștii cu privire la mo-
dalitatea de săvârșire a unui acci-
dent de circulație. 

Alina LUPU
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Șofer băut, trimis în judecată pentru fals în declarații! Bărbatul  
a lovit o altă mașină în parcare, având o alcoolemie de 3,66 g/l!



Dosar uriaș pe rolul 
Tribunalului Iași! Zeci de 
inculpați sunt judecați de 
aproape un deceniu pentru 
un prejudiciu de circa  
100 de milioane de lei 

 
Număr uriaș de amânări și un 

prejudiciu estimat la circa 100 de mi-
lioane de lei, într-un dosar ce are ca 
obiect săvârșirea infracțiunii de 
grup infracțional organizat. Dosarul 
se află pe rolul Tribunalului Iași în 
prezent. Mai mulți martori au fost 
audiați în cauză, care au relatat de-
talii importante cu privire la modali-
tatea de săvârșire a faptei. 

Peste 50 de amânări  
și un prejudiciu  
de 100 de milioane  
de lei într-un dosar! 
Un dosar complex de evaziune 

fiscală continuă să bată pasul pe loc 
la Tribunalul Iași, după aproape zece 
ani de la trimiterea în judecată. 
Cauza, care implică un număr impre-
sionant de inculpați, 32 de persoane 
fizice și 24 de societăți comerciale, 
este îngreunată de dimensiunea sa, 
dar și de multitudinea faptelor in-
vestigate. Inculpații sunt judecați 
pentru constituirea unui grup infrac-
țional organizat, precum și pentru 
infracțiuni conexe, în principal eva-
ziune fiscală și spălare de bani. 

Prejudiciul estimat în acest 
dosar se ridică la circa 100 de mi-
lioane de lei, o sumă care reflectă 
amploarea presupuselor activități 
ilegale desfășurate pe parcursul mai 
multor ani. Durata lungă a procesului 
a fost cauzată de amânările multiple 
dispuse de instanță. Până în prezent, 
au fost înregistrate nu mai puțin de 
56 de ori. 

Potrivit rechizitoriului, inculpații 
ar fi pus la punct un mecanism com-
plex de evaziune fiscală în formă 
continuată, folosind mai multe so-
cietăți comerciale pentru a disimula 
tranzacții fictive, a diminua obliga-
țiile fiscale și a spăla sumele obți-
nute ilegal. Numărul actelor 
materiale reținute în sarcina unora 
dintre inculpați este de-a dreptul im-
presionant. 

Un exemplu elocvent este cazul 
lui Petruț Emanoil Boca, trimis în ju-
decată pentru constituirea unui grup 
infracțional organizat, complicitate 

la evaziune fiscală în formă conti-
nuată, dar și pentru spălarea banilor. 
În cazul acestuia, procurorii au iden-
tificat nu mai puțin de 1.268 de acte 
materiale de evaziune fiscală și 127 
de acte de spălare a banilor.  

Un alt inculpat important este 
Anamaria Râpan, acuzată de ace-
leași infracțiuni. În cazul ei, sunt re-
ținute 385 de acte materiale de 
evaziune fiscală și 115 acte de spă-
lare a banilor, toate în formă conti-
nuată.  

Martori-cheie  
au fost audiați în dosar 
La termenul din 29 aprilie 2026, 

instanța a reușit audierea a doi mar-
tori, declarațiile acestora oferind de-
talii relevante, chiar dacă unele 
amintiri sunt afectate de trecerea 
timpului. 

Primul martor, Florina Cătănoiu, 
a fost audiat cu privire la activitatea 
sa de contabil în perioada 2004-
2015, la una dintre societățile impli-
cate în dosar. Aceasta a declarat că 
se ocupa de întreaga evidență con-
tabilă, inclusiv de întocmirea decla-
rațiilor fiscale și de inventarierea 
bunurilor. 

„Am lucrat ca și contabil și mă 
ocupam de tot ce ține de contabili-
tate. Societatea avea ca obiect de 
activitate hoteluri și restaurante. 
Administratorul era Vasile Bogdan, 
unul dintre inculpații din dosar. Ne-
oficial, mai lucram și pentru alte so-
cietăți, pentru care depuneam 
evidențele fiscale anuale. Uneori 
emiteam facturi când persoana res-
ponsabilă nu era prezentă și tot eu 
le înregistram. Am întocmit acte de 
inventar și verificam și în fapt dacă 
acestea corespund. Nu am auzit ca 
alți colegi să fi constatat nereguli”, a 
declarat martora în fața instanței. 

Declarația acesteia este impor-
tantă pentru că oferă o imagine asu-
pra modului de funcționare a uneia 
dintre firmele implicate, dar și asu-
pra responsabilităților interne.  

Al doilea martor audiat a fost 
Viorel Balosin, care lucrează ca 
sudor la o societate din Focșani încă 
din 2006. Acesta a relatat că nu a 
observat nereguli în activitatea fir-
mei și că materialele necesare pro-
ducției erau livrate și recepționate în 
mod obișnuit. 

„Lucrez la această firmă din anul 
2006. Administrator este Vasile Bog-

dan. L-am văzut pe Emanuel Boca 
venind uneori în incinta fabricii, dar 
nu știu exact ce făcea. Nu au fost 
probleme cu materialele pe care le 
foloseam, acestea erau aduse și re-
cepționate la magazie”, a spus mar-
torul. Declarația bărbatului este de 
înțeles, având în vedere că acesta lu-
crează și în prezent la unul dintre in-

culpați. Acesta nu putea oferi o de-
clarație împotrivă, deoarece risca să 
rămână fără locul de muncă. 

Număr ridicat de amânări și un 
prejudiciu estimat la aproape 100 de 
milioane de lei, într-un dosar ce are 
ca obiect săvârșirea infracțiunii de 
grup infracțional organizat. 

Alina LUPU
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Peste 50 de amânări și un prejudiciu de 100 de milioane de lei într-un 
dosar! Zeci de persoane sunt judecate de aproape un deceniu



Un bărbat a fost prins la 
volan cu o alcoolemie 
record de peste 3 g/l. 
Judecătorii l-au 
condamnat la un an și 
jumătate de închisoare 

 
Un vasluian a fost prins la volan 

cu o alcoolemie uriașă de peste 3 
g/l, iar acum vrea să rămână în liber-
tate! Judecătorii vasluieni l-au con-
damnat la un an și jumătate de 
pușcărie cu executare, dar este ne-
mulțumit și a făcut apel, astfel că a 
ajuns în fața magistraților de la Cur-
tea de Apel Iași. Bărbatul regretă 
faptele și promite să nu mai 
săvârșească infracțiuni. 

Prins băut la volan, cu o 
alcoolemie de peste 3 g/l! 
Un nou caz de conducere sub in-

fluența alcoolului, aflat pe rolul Curții 
de Apel Iași, scoate în evidență ris-

curile majore generate de acest 
comportament și consecințele le-
gale severe care pot urma. Deși, din 
fericire, nu s-a produs o tragedie, ni-
velul extrem de ridicat al alcoolemiei 
indică un pericol real, care ar fi putut 
avea urmări dramatice. 

Prin rechizitoriul întocmit la data 
de 27 mai 2024, procurorii au dispus 

trimiterea în judecată a inculpatului 
Marius Iulian Alexa, acuzat de comi-
terea infracțiunii de conducere a 
unui vehicul sub influența băuturilor 
alcoolice. Fapta a avut loc în luna 
mai 2024, atunci când bărbatul a 
fost depistat în trafic având o alcoo-
lemie de peste 3 g/l alcool pur în 
sânge, o valoare extrem de ridicată, 
ceea ce îi producea o pierdere se-
veră a capacităților de conducere. 

După analizarea probelor, ma-
gistrații de la Judecătoria Vaslui au 
decis, în data de 5 martie a anului în 
curs, condamnarea inculpatului la o 
pedeapsă de 1 an și 6 luni de închi-
soare, urmând ca aceasta să fie exe-
cutată în regim de detenție. La 
momentul pronunțării, acesta se 
afla sub măsura preventivă a con-
trolului judiciar. 

Hotărârea judecătorilor reflectă 
o abordare fermă în astfel de cazuri, 
în special atunci când alcoolemia 
depășește semnificativ limitele le-
gale. Atunci când șoferul are o astfel 
de alcoolemie, acesta este practic 
incapabil să reacționeze corespun-
zător în trafic, iar riscul producerii 
unui accident crește exponențial. 

Inculpatul a formulat apel 
Cu toate acestea, inculpatul a 

contestat decizia instanței, formu-
lând apel împotriva condamnării. 
Apărarea, asigurată de avocatul Lu-
cian Pavel, a solicitat ca pedeapsa 
să fie executată sub supraveghere, 
argumentând că nu ar fi fost pusă în 
pericol viața altor persoane. 

În fața instanței, în momentul 
acordării ultimului cuvânt, inculpatul 
și-a exprimat regretul pentru fapta 

comisă. „Recunosc greșeala și sin-
cer regret. În ultimii 2 ani am făcut 
tot ce a ținut de mine să respect 
toate obligațiile care mi-au fost im-
puse. Vă promit că nu voi mai face 
nimic”, a declarat Marius Iulian Alexa 
în fața magistraților. 

Prin declarația dată, inculpatul 
dorește să primească clemență de 
la judecători, dispunându-i executa-
rea pedepsei sub supraveghere, 
menționând și faptul că își dorește 
să-și continue viața în mod normal. 

Alcoolul  
poate distruge vieți 
Efectele alcoolului asupra orga-

nismului sunt bine cunoscute. 
Acesta afectează coordonarea, re-
duce viteza de reacție și alterează 
capacitatea de a lua decizii corecte. 
La valori ridicate ale alcoolemiei, așa 
cum a înregistrat Marius Iulian Alexa, 
șoferii pot deveni dezorientați, pot 
pierde controlul vehiculului și pot 
pune în pericol viețile celor din jur. 

Toleranța față de conducerea 
sub influența alcoolului trebuie să 
fie zero. Pedepsele mai aspre și con-
troalele sporite sunt menite să des-
curajeze astfel de comportamente, 
însă responsabilitatea principală ră-
mâne la nivel individual. 

Un vasluian a fost prins la volan 
cu o alcoolemie uriașă de peste 3 
g/l, iar acum vrea să fie lăsat în liber-
tate. Dincolo de sancțiunea penală, 
astfel de situații pot avea un impact 
profund asupra vieții personale și 
profesionale. 

Alina LUPU
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Prins băut la volan, cu o alcoolemie de peste  
3 g/l! Chiar și așa, vrea să rămână în libertate!
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Părinții de la Grădinița cu Program Prelungit 
nr. 13 Iași sunt nemulțumiți de serviciile de cate-
ring oferite de firma Euro Kras Trading SRL, după 
ce mai mulți copii de la grupa mică B ar fi prezen-
tat simptome digestive severe la finalul progra-
mului. Grădinița dispune de o bucătărie proprie, 
dar directorul unității de învățământ susține că 
aceasta nu poate fi folosită, deoarece nu există 
un aviz de funcționare de la DSP.  

Unii copii au ajuns la spital din cauza simpto-
melor severe. Directorul unității spune că nu 
există nicio legătură între simptome și mâncarea 
copiilor. 

Probleme cu firma  
de catering care furnizează  
mâncarea copiilor de la Grădinița nr. 13  
Situație îngrijorătoare la Grădinița cu Program 

Prelungit nr. 13 Tătărași, după ce mai mulți copii 
din grupa mică au prezentat simptome digestive, 
iar părinții au arătat cu degetul spre firma de ca-
tering care se ocupă de pregătirea mesei.  

Un părinte, care a dorit să rămână anonim, a 
povestit că fetiței sale i-a fost rău în seara zilei de 
30 aprilie 2026, la scurt timp după programul de 
la grădiniță. 

„Avem fetița în grupa mică la Grădinița cu Pro-
gram Prelungit nr. 13 din Tătărași și joi seară, pe 
30 aprilie 2026, s-a simțit rău. Toată noaptea a 
fost cu vărsături, cu dureri abdominale, iar a doua 
zi, de dimineață, mai mulți părinți s-au plâns pe 
grup de aceleași probleme. Grădinița dispune de 
bucătărie proprie, nu înțeleg de ce nu e folosită. 
Am înțeles că au mai fost probleme și în alte părți 
cu firma de catering respectivă”, a declarat părin-
tele unui copil de la Grădinița P.P. nr. 13 Iași. 

De asemenea, acesta a oferit mai multe cap-
turi de ecran din grupul de WhatsApp al părinților, 
spunând că mai mulți copii din grupa respectivă 
au suferit de simptome similare, unii ajungând 
chiar la spital din această cauză.  

„Bună dimineața, îmi pare rău, noi am fost la 
urgență pentru că vărsa și apa cu tratamentul pe 
care i-l administram”, a scris unul dintre părinți 
pe grupul de WhatsApp. 

„Sunt total de acord, sunt prea multe semne 
de întrebare, nu cred că cineva s-a informat refe-
ritor la acest contract de catering, ce condiții sunt 
acolo și dacă meniul e făcut de persoane compe-

tente, dacă au toate analizele la zi sau dacă pro-
dusele sunt păstrate corespunzător”, a scris unul 
dintre părinți pe grupul acestora. 

„Nu știu cine a mai fost la urgență, noi am fost 
joi noaptea, dar atunci pe grup nu a scris nimeni 
din părinți că ar avea simptome similare. Pediatrul 
ce ne-a văzut a întrebat dacă mai au și alți copii”, 
a scris un alt părinte îngrijorat.  

Conducerea unității de învățământ susține 
însă că numărul cazurilor este limitat și că nu 
există, în acest moment, dovezi care să lege sim-
ptomele copiilor de mâncarea furnizată. Directo-
rul Școlii Gimnaziale nr. 4 „Ionel Teodoreanu” Iași, 
instituție de care aparține grădinița, a oferit ex-
plicații detaliate cu privire la situație. 

„S-a întâmplat la grupa mică B. E vorba de 3-
4 copii dintr-o grupă de 23-24. Din informațiile 
mele sunt doar 3 sau 4 copii. Da, într-adevăr, 
greață, vomă, diaree. Din ce știu eu, unul dintre 
copiii care a prezentat simptome nici nu a fost la 
grădiniță în ziua respectivă, deci el nu avea cum 
să facă simptomele de la masa respectivă, pentru 
că el nu a fost. Ceea ce pot să vă spun este că me-
niul se face de către asistentul medical, trece pe 
la coordonatorul grădiniței în fiecare zi. Întot-
deauna se verifică incompatibilitățile între felurile 
de mâncare servite, grădinița a solicitat mereu 
modificări dacă a considerat că apar astfel de in-
compatibilități. Meniul este variat, normativul re-
glementează mâncarea copilului din grădinițe și 
impune ca în meniu să existe fasole, ficăței, ouă, 
linte și așa mai departe. Deci, asta e ce pot eu să 
vă spun. Repet, eu am fost informată chiar de pe 
1 mai, a doua zi, despre situație și am solicitat 
doamnelor de la grupă să țină legătura cu părinții 
și să vedem care este situația. Repet, după infor-
mațiile mele, au fost doar 3 sau 4 copii, dintre care 
unul nu a fost prezent în acea zi”, a declarat prof. 
Silviana Loghin, directoarea unității de învă-
țământ. 

Bucătăria unității de învățământ  
nu funcționează,  
deoarece nu are aviz de la DSP 
În ceea ce privește nemulțumirea părinților le-

gată de neutilizarea bucătăriei proprii, conduce-
rea explică faptul că aceasta nu poate fi 
redeschisă fără avizul Direcției de Sănătate Pu-
blică. 

„Grădinița are bucătărie, doar că a fost în re-
parație capitală. Eu știu care e problema părinți-

lor. Bucătăria este dotată, mai așteptăm doar avi-
zul DSP-ului. Noi nu putem să deschidem bucătă-
ria decât cu avizul Direcției de Sănătate Publică. 
DSP-ul a venit. La prima vizită au făcut niște soli-
citări de a se face câteva modificări. Modificările 
s-au făcut și acum așteptăm avizul pentru redes-
chiderea bucătăriei. Eu am preluat grădinița la 1 
septembrie 2025, firma de catering lucra și în-
ainte cu grădinița și lucrează în continuare. Abso-
lut niciodată nu au mai existat probleme cu 
mâncarea. Personal, nu cred că are legătură cu 
mâncarea. Știu că părinții sunt nemulțumiți pen-
tru că vor să se redeschidă bucătăria proprie. Și 
noi ne dorim același lucru”, a declarat prof. Sil-
viana Loghin, directorul Școlii Gimnaziale nr. 4 
„Ionel Teodoreanu”, unitatea de învățământ de 
care aparține Grădinița P.P. nr. 13.  

Pe de altă parte, firma de catering care asi-
gură mesele copiilor susține că nu a fost infor-
mată oficial despre aceste probleme. 
Reprezentanta Euro Kras Trading, Mariana Frunză, 
a declarat că nu are cunoștință despre astfel de 
situații și că nu au existat, până în prezent, recla-
mații. 

„Eu nu știu despre ce este vorba, nu am fost 
anunțată să existe probleme de niciun fel. Cola-
borăm cu Grădinița P.P. 13 și cu Școala nr. 4 de mai 
mult timp și nu am avut probleme până acum. Noi 
ținem la calitatea serviciului nostru. Vă dați 
seama că acestea nu sunt singurele unități de 
învățământ cu care colaborăm. E prima dată când 
aud de astfel de probleme. Cred că aș fi fost anun-
țată de către conducerea școlii, dar probabil nu 
au făcut-o, pentru că nu există niciun document 
care să ateste că este adevărat ceea ce spuneți. 
Cred că ăsta ar fi mersul normal al lucrurilor, nu? 
Mă voi interesa și eu să aflu care a fost situația. 
Nu sunt la curent cu așa ceva”, a declarat Mariana 
Frunză, proprietara Euro Kras Trading SRL, firma 
de catering care se ocupă de masa copiilor de la 
Grădinița P.P. nr. 13 Iași.  

În lipsa unor concluzii oficiale, situația rămâne 
neclară, iar părinții continuă să ceară explicații, 
în special în contextul în care bucătăria proprie a 
grădiniței, deși recent renovată, nu este încă fun-
cțională. 

Astfel, părinții de la Grădinița cu Program Pre-
lungit nr. 13 din Iași acuză firma de catering Euro 
Kras Trading SRL după ce mai mulți copii s-ar fi 
simțit rău din cauza alimentelor furnizate.  

Andreea ONOFREI 

Mai mulți copii de la Grădinița nr. 13 s-au îmbolnăvit, iar părinții 
acuză firma de catering. „Fetița e în grupa mică și toată noaptea  
a fost cu vărsături, dureri abdominale”
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Un bărbat din Iași a descoperit două vase din 
bronz și diferite obiecte, cu o vechime de mii de 
ani, pe un teren agricol din comuna Brăiești. În 
timpul liber, Marius Pomană este detectorist, iar 
pe data de 3 mai 2026 a găsit obiectele în timp ce 
era cu prietenii la o expediție de detecție. Acesta 
a rămas surprins de cât de bine arată artefactele, 
iar ulterior a anunțat imediat autoritățile. 

Specialiștii cred că ar putea fi o descoperire 
importantă pentru regiunea Moldovei, însă au ne-
voie de mai multe informații. Din păcate, mare 
parte din detalii s-au pierdut odată ce obiectele 
au fost dezgropate. 

Vasele din bronz au fost descoperite 
într-o comună din Iași 
Marius Pomană a descoperit două vase de 

bronz, unul dintre ele fiind cu mânere de metal. 
De asemenea, în pământ mai erau diferite po-
doabe, un vârf de săgeată și două săbii îndoite. 
Săbiile îndoite reprezintă un ritual adus divinității 
de către anumite persoane, posibil chiar lideri ai 
unei comunități. 

„Era undeva pe la ora 18:30, se apropia noap-
tea și am zis că ne retragem. Deodată, am primit 
un semnal puternic de la aparatul de detectat me-
tale. Credeam că este vreo doză, ceva de metal. 
Ulterior, am văzut ceva verde. Mi-am dat seama 
că este ceva vechi. Sincer, nu am știut exact des-

pre ce este vorba, abia la final, când am scos 
totul. Un vas era cu câteva podoabe în el, iar ce-
lălalt avea pământ și alte lucruri. Nu am scos 
nimic din el, am încercat să nu le afectăm prea 
mult. Mi se pare incredibil cât de bine s-au con-
servat. Le-am predat către autorități, am anunțat 
și poliția. Sper să fie analizate și valorificate, 
poate vor ajunge la un muzeu”, a precizat Marius 
Pomană.  

Obiectele nu sunt specifice 
zonei Moldovei 
Surprinzător este faptul că artefactele nu sunt 

prea întâlnite în regiunea Moldovei, ci mai mult în 
vestul țării sau în Europa Centrală. Acestea ar 
putea avea o vechime de 3.000 de ani, însă este 
necesar să fie efectuate analize pe materialele 
descoperite. 

„O descoperire de factură arheologică care re-
prezintă, foarte probabil, o depunere votivă de la 
începutul Epocii Fierului, cca. 1.000-750 î.Hr. În 
apropierea locației este localizat un sit arheologic 
cu o locuire din Hallstatt, situl Brăiești – Siliște. 
Sunt obiecte de uz comun, dar care pot fi folosite 
și pentru ritualuri. Faptul că sabia a fost îndoită 
este clar o ofrandă adusă. Dacă ar fi fost folosită 
în luptă, aceasta rămânea normală. Vasele sunt 
într-o stare foarte bună, solul a fost potrivit pen-
tru conservare. Astfel de obiecte sunt întâlnite 

mai multe în zona Transilvaniei sau spre Europa 
Centrală. Nu este comun să fie în regiunea Moldo-
vei. Poate fi o piesă importantă, însă avem nevoie 
de mai multe date și analize. Din păcate, au fost 
pierdute multe informații, deoarece obiectele au 
fost scoase din pământ”, a declarat conf. univ. dr. 
arh. și cercetător Vasile Cotiugă. 

Cercetătorul Vasile Cotiugă, cadru didactic la 
Facultatea de Istorie din cadrul Universității „Ale-
xandru Ioan Cuza”, a transmis un mesaj pentru 
persoanele care se ocupă cu detectarea. Astfel 
de obiecte trebuie lăsate în locul în care au fost 
găsite. Astfel, specialiștii pot afla mai multe infor-
mații despre ce s-a întâmplat.  

„Este o descoperire realizată de un detecto-
rist, un căutător de comori, nicidecum un iubitor 
de istorie sau arheologie. Dacă era iubitor de is-
torie, marca locul și apela la arheologii specialiști, 
care ar fi trebuit să facă o cercetare arheologică, 
prin care să se cunoască foarte bine contextul de-
punerii. În acest moment, este doar o descoperire 
a unui detectorist, fără prea multă valoare”, a mai 
precizat dr. Vasile Cotiugă. 

Vasele din bronz au fost predate autorităților 
din Iași și, în continuare, specialiștii vor face ana-
lize pentru a încerca să le dateze și să ofere mai 
multe informații despre modul în care au fost fo-
losite. 

Petronel ȘTEFAN

Descoperire rară în regiunea Moldovei!  
Vase din bronz, vechi de 3.000 de ani, găsite  
pe un teren agricol dintr-o comună din Iași
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C.G., un bărbat din Iași care a muncit 
mai mulți ani ca șofer de TIR în 
străinătate, a fost înșelat de soție cu 
antrenorul de fitness. Femeia l-a dat 
afară din casă, o locuință renovată  
cu banii soțului. Bărbatul vrea să 
recupereze măcar o parte din banii 
trimiși soției, M.B., și a cerut divorțul 

 
Un nou divorț care are la bază infidelitatea 

unuia dintre soți este pe rolul instanței. Bărbatul 
înșelat a fost șofer de TIR și a trimis toți banii 
acasă, soția folosindu-i la renovarea casei, așa 
cum au stabilit de comun acord. Femeia l-a dat 
afară din casă după ce bărbatul a aflat că l-a înșe-
lat.  

Șofer de TIR din Iași, înșelat de soție  
cu antrenorul de fitness 
Șoferul de TIR, C.G., din Iași, a aflat despre in-

fidelitatea soției când s-a îmbolnăvit și a fost ne-
voit să revină în țară pentru tratament. În toată 
perioada cât a muncit în străinătate, a trimis 
acasă zeci de mii de euro. „Practic, toată viața a 

muncit și a investit în casa mamei soției sale unde 
locuiau. În urma căsătoriei, nu a luat numele lui, 
și-a păstrat numele de fată. Pe toată perioada cât 
el a fost plecat la muncă, soția mergea la sală, 
alerga cu instructorul de fitness, iar în cele din 
urmă s-a cuplat cu antrenorul. Șoferul de TIR s-a 
îmbolnăvit, are niște probleme la stomac și s-a în-
tors în țară, acasă, la Iași. A aflat de amantul soției 
și a decis să divorțeze. Ei au un copil, care, cel mai 
probabil, va rămâne la mamă. El nu are nicio lo-
cuință, pentru că toți banii pe care i-a câștigat i-
a investit în locuința soacrei. Chestiunea și mai 
interesantă este că mama soacră a făcut tot la fel 
cu fostul soț, care nu este tatăl adevărat al doam-
nei M.B. Ea l-ar fi înșelat pe soț cu un antrenor de 
box. După ce a ieșit la pensie soțul soacrei și ea a 
aflat ce pensie are, l-a dat afară din casă. Acum 
pățește la fel și C.G., șoferul de TIR dat afară din 
casă de soție, împreună cu soacra. După ce a in-
vestit totul în casă, a fost aruncat în stradă, ca 
soția să rămână cu amantul, antrenorul de fit-
ness”, susține avocatul Codrin Stupariu.  

Avocatul susține că multe cupluri se despart 
din cauza antrenorilor sau antrenoarelor de fit-
ness.  

Avocatul din Iași: „Acest tipar de 
femeie mereu va găsi o problemă” 
Codrin Stupariu susține că a luat amploare 

acest fenomen social. „Vorbim de un fenomen so-
cial în creștere, care practic a existat încă din An-
tichitate. Există 3 factori declanșatori. Lipsa de 
ocupație, statutul de femeie «casnică» nu mai 
este clasic. Ea trebuie să meargă la sală, să stea 
la TV. Pentru restul există menajeră.  Rețelele de 
socializare, tot felul de persoane care își expun de 
fațadă o avere falsă – mașini închiriate, salariile 
pe 3 luni și niște haine de firmă care sunt singu-
rele, de altfel. Bărbații care sunt foarte ușor de 
manipulat și care cred încă în viața de familie cla-
sică, care, despre ce vorbim, poți să ai și banii lui 
Elon Musk și să te comporți ca cel mai mare lord. 
Acest tipar de femeie mereu va găsi o problemă”, 
mai spune avocatul din Iași.  

Pe de altă parte, o farmacistă din Iași este 
acuzată că profita de bărbații cu care făcea amor 
și le cerea sume mari de bani. Un alt dosar este 
pe rolul instanțelor, cu un șofer de TIR plecat în 
străinătate, înșelat de soție, care a fost dat afară 
din casă. 

Raluca COSTIN

Un șofer de TIR plecat în străinătate, 
înșelat de soție, a fost dat afară din casă. 
Femeia din Iași a rămas cu amantul  
în casa renovată cu banii soțului
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Firma din Iași Casrep SRL este client fidel al 
banilor de la stat. În decursul anilor, societatea 
administrată de Lucian Paul Craus și Constantin 
Felea a fost implicată în proiecte care depășesc 
200 de milioane de euro. Firma a câștigat zeci de 
licitații în asociere cu alte societăți, iar majorita-
tea contractelor atribuite direct sunt primite de 
la ApaVital Iași.  

Casrep SRL este firma administrată de Lucian 
Paul Craus. În perioada 2020-2026 a primit 31 de 
contracte prin achiziție directă. Firma lui Craus a 
fost declarată câștigătoare fie ca singur ofertant 
(ofertă depusă fără asociere), fie în asociere cu 
alte firme, într-un total de 67 de proceduri de lici-
tație. Acestea au fost câștigate în perioada 2017-
2026.  

Societatea ieșeană Casrep SRL  
este un client fidel al banilor de la stat! 
În ultimii 6 ani a primit  
fără licitație zeci de contracte  
cu o valoare de peste 8 milioane de lei  
Firma Casrep SRL a fost înființată în anul 1992 

și are ca obiect de activitate „Lucrări de construc-
ții a clădirilor rezidențiale și nerezidențiale”. Firma 
este administrată de Lucian Paul Craus și Con-
stantin Felea. În decursul anilor, societatea s-a 
conectat la banii statului atât prin contractele pri-
mite prin încredințare directă, cât și prin proce-
durile de licitație câștigate.  

De exemplu, în perioada anilor 2020-2026, 
firma Casrep SRL a primit prin încredințare di-
rectă, fără organizarea vreunei proceduri de lici-
tație, 31 de contracte cu o valoare totală de 8,678 
milioane de lei, fără TVA. Din informațiile publicate 
pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice, firma condusă de Lucian Craus este abo-
nată la banii companiei de apă, ApaVital SA. Anul 
acesta a primit 3 contracte fără licitație cu o va-
loare de 587.787 de lei, fără TVA. Concret, pe data 
de 9 martie 2026, ApaVital a inițiat o achiziție di-
rectă, la ora 14:54, pentru „Reabilitare stație de 
tratare Țibănești”. Firma Casrep SRL a primit con-
tractul în valoare de 393.000 de lei, fără TVA, în 
aceeași zi, la ora 12:49. Un alt contract primit de 
la ApaVital SA a fost atribuit pe data de 5 martie 
2026. Societatea a inițiat cumpărarea directă la 
ora 09:29, iar firma administrată de Lucian Craus 
a primit contractul în valoare de 12.141 de lei, fără 
TVA, tot în aceeași zi, la ora 15:32. Acesta a avut 
ca obiect „Realizare balustradă din inox și trotuar 
beton”. Iar cel de-al treilea contract semnat anul 
acesta cu ApaVital a fost atribuit direct pe data 
de 11 februarie 2026. Acesta a avut ca obiect „Pro-
curare și montare vană stavilă” și o valoare de 
182.644 de lei, fără TVA.  

În 2025, Casrep SRL  
a primit fără licitație  
contracte de peste un milion de lei 
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

SEAP, anul trecut, în ceea ce privește contractele 

primite prin încredințare directă, adică fără lici-
tație, firma Casrep SRL a primit două contracte. 
Unul de la ApaVital SA, iar celălalt de la Primăria 
Miroslava. Compania de apă a inițiat o cumpărare 
directă pe data de 4 decembrie 2025, la ora 09:17, 
iar la scurt timp, adică la ora 09:48, firma admi-
nistrată de Lucian Craus a primit un contract în 
valoare de 380.176 de lei, fără TVA. Acesta a avut 
ca obiect „Lucrări de reabilitare cămin stavilă și 
montare stavilă”. În ceea ce privește contractul 
primit de la Primăria Miroslava, acesta a avut ca 
obiect „Proiectare și lucrări – Extindere rețea de 
alimentare cu apă și canalizare”. Acesta a avut o 
valoare de 894.554 de lei, fără TVA.  

Totodată, în ceea ce privește contractele pri-
mite prin încredințare directă, firma Casrep SRL 
a bifat, în anul 2024, patru contracte cu o valoare 
totală de 2,121 milioane de lei. Dintre acestea, trei 
contracte au fost primite de la ApaVital SA. De 
exemplu, compania a inițiat o achiziție directă pe 
data de 5 noiembrie 2024, la ora 12:55, iar Casrep 
SRL a primit contractul în 6 minute, la ora 13:01. 
Acesta a avut o valoare de 190.732 de lei, fără TVA, 
și ca obiect „Reabilitare rezervor Podu Iloaiei”. Cel 
de-al doilea contract primit de la ApaVital în 2024 
este cel atribuit fără licitație pe data de 30 iulie 
2024. Compania de apă a inițiat achiziția la ora 
15:30, iar în 37 de minute Casrep SRL a primit con-
tractul în valoare de 148.501 lei, fără TVA. Acesta 
a avut ca obiect „Realizare rețele de alimentare 
cu apă, rețele de canalizare, montare hidranți în 
incinta platformei SE Târgu Frumos”.  

Iar cel de-al treilea contract de la ApaVital a 
fost atribuit firmei administrate de Lucian Craus 
pe data de 18 martie 2024. Achiziția a fost inițiată 
de ApaVital pe SEAP la ora 08:11, iar Casrep SRL a 
primit contractul în aceeași zi, la ora 09:50. Con-
tractul a avut o valoare de 889.999 de lei, fără TVA.  

De la Primăria Miroslava, firma de construcții 
a primit, pe data de 19 august 2024, contractul în 
valoare de 892.400 de lei, fără TVA. Acesta a avut 
ca obiect „prestări servicii și execuție lucrări la 
obiectivul de investiții – Extindere rețea de ali-
mentare cu apă și canalizare”.  

În același sens, în perioada anilor 2020-2023, 
firma Casrep SRL a mai primit 22 de contracte cu 
o valoare totală de 4,694 milioane de lei, fără TVA.  

Firma de construcții administrată  
de Lucian Craus, implicată în contracte 
de peste 211 milioane de euro  
Aceeași firmă, Casrep SRL, a fost declarată 

câștigătoare fie ca unic ofertant, fie în asociere 
cu alte firme, la un total de 67 de licitații. Valoarea 
totală a contractelor este de 1,086 miliarde de lei, 
aproximativ 211,282 milioane de euro.  

Pe data de 12 februarie 2026, asocierea de 
firme Yda Proiect Consulting SRL, alături de Cas-
rep SRL, a câștigat licitația în valoare de 6.074.777 
de lei, fără TVA. Procedura a fost lansată de Pri-
măria Mărășești din județul Vrancea. Contractul a 
avut ca obiect „Achiziții servicii de proiectare, 

asistență tehnică și execuție lucrări la obiectivul 
de investiții «Extinderea sistemului de alimentare 
cu apă și canalizare»”.  

De exemplu, asocierea de firme Dematek 
Water Management SRL, ABC-Con International 
SRL, Osennergo Engineering SRL și Casrep SRL a 
fost declarată câștigătoare, în august 2023, a unui 
contract în valoare de 141.542.726 de lei, fără TVA. 
Licitația a fost lansată de ApaVital SA. Acesta a 
avut ca obiect „Extinderea sistemului de apă și 
canalizare din județul Iași – axa 3 – Iași – Comarna 
– Costuleni – Dobrovăț – Cristești – Cozmești – Lot 
1”.  

Printre procedurile de licitație câștigate de 
Casrep SRL, firmă administrată de Lucian Craus, 
se numără și cea din 2022, unde oferta a fost de-
pusă în nume propriu și nu printr-o asociere de 
firme. Contractul a avut o valoare de 28.978.408 
lei, fără TVA. Acesta a avut ca obiect „Extinderea 
sistemului de apă și canalizare în Zona Metropo-
litană a municipiului Iași – zona Sud – LOT 2”.  

Este important de știut faptul că la cele 67 de 
proceduri de licitație firma deținută de Lucian 
Craus a participat fie ca singur ofertant (adică a 
depus oferta în nume propriu), fie prin asociere 
cu alte firme. Iar valoarea totală a proiectelor în 
care a fost implicată societatea în perioada 2017-
2026 este de 1,086 miliarde de lei.  

Într-un singur an,  
Casrep SRL și-a mărit cifra de afaceri  
cu 35,958 milioane de lei  
În ceea ce privește situația financiară a firmei 

Casrep SRL administrată de Lucian Craus și Con-
stantin Felea, în anul 2024, societatea a realizat o 
cifră de afaceri în valoare de 122.563.618 lei, cu 
35,958 milioane de lei mai mare față de anul 2023. 
Atunci a avut o cifră de afaceri în valoare de 
86.604.858 de lei. Totodată, în anul 2024, firma 
Casrep SRL a înregistrat un profit net în valoare 
de 1.766.899 de lei și datorii totale de 46.912.662 
de lei, cu 24 de angajați. Iar în anul 2023, societa-
tea a înregistrat un profit de 1.164.738 de lei și da-
torii în sumă de 39.378.548 de lei, cu 21 de 
angajați.  

Astfel, firma din Iași Casrep SRL este client 
fidel al banilor de la stat. În decursul anilor, socie-
tatea administrată de Lucian Paul Craus și Con-
stantin Felea a fost implicată în proiecte care 
depășesc 200 de milioane de euro. 

Alexandra MAISNER

Casrep SRL, client fidel al banilor de la stat! Firma de construcții a lui Lucian Craus a semnat zeci  
de contracte cu ApaVital și cu primăriile din județ. Valoarea totală depășește 200 de milioane de euro
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Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 0150, CIF RO20657200 
Sediu: Huşi, str. Fdt. Viilor, nr. 23, jud Vaslui cod 735100  tel/fax: 0235-

470.844; 
Sediu procesual ales: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, jud.Iaşi, 

tel/fax: 0232/235.508 
Email : ldexpertgrup@yahoo.com, tel : 0232235508 

Debitoare: CROSSGATE SRL – În reorganizare /in judicial reorganisation/en redres-
sement 
Sediu: Iasi, str. Mr. Irimia Popescu, nr. 1, et.1, ap.3, jud. Iasi   CUI RO39297951  RC 
J22/1141/2018 
Dosar nr. 6536/99/2023 -  Tribunalul Iasi – Sectia a II-a Civila 
Nr.898/CRS/04.05.2026 

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
<<<LD EXPERT GRUP SPRL, administrator judiciar al debitoarei Cros-

sgate SRL, societate în insolventa, dosar nr. 6536/99/2023 pe rolul Tribu-
nalului Iasi, în temeiul dispoziţiilor Legii 85/2014, vinde prin licitatie 
publică, următoarele : 

Modalitati de vanzare: 

CLADIRE C 4 – individual 

Locuri de parcare 
in bloc CLADIREA C1 +17 locuri de parcare, compusa din: 
 15 (cincisprezece) unităţi individuale situate în construcţia C1 – lo-

cuinţă colectivă (C1 din proiect), edificată în anul 2021, cu regim de înălţime 
D+P+2E+M, cu suprafaţa construită la sol de 189,00 m.p., suprafaţa des-
făşurată de 886,00 m.p., alcătuită din 15 (cincisprezece) unităţi individuale, 
având număr cadastral 167898-C1, înscrisă în Cartea Funciară nr. 167898 
a Mun. Iaşi, Jud. Iaşi, edificată pe suprafaţa de teren de 561,00 m.p. situată 
în intravilan Mun. Iaşi, Fundac Bucium Nr. 85, Bl. C1, Jud. Iaşi, categoria 

de folosinţă curţi construcţii, având număr cadastral 167898 
17 locuri de parcare  
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Pret bunuri: 1.205.100 euro 
In bloc – CLADIREA C2 + 17 locuri de parcare, compusa din: 
- 15 (cincisprezece) unităţi individuale situate în construcţia C2 – lo-

cuinţă colectivă, edificată în anul 2021, cu regim de înălţime S+P+2E+M, cu 
suprafaţa construită la sol de 189,00 m.p., suprafaţa desfăşurată de 756,00 
m.p., alcătuită din 15 (cincisprezece) unităţi individuale, având număr ca-
dastral 167897-C1, înscrisă în Cartea Funciară nr. 167897 a Mun. Iaşi, Jud. 
Iaşi, edificată pe suprafaţa de teren de 570,00 m.p. situată în intravilan Mun. 
Iaşi, Fundac Bucium Nr. 85, Bl. C2, Jud. Iaşi, categoria de folosinţă curţi 
construcţii, având număr cadastral 167897 

- 17 locuri de parcare 

In bloc CLADIREA C3 + 17 locuri de parcare, compusa din: 
 15 (cincisprezece) unităţi individuale situate în construcţia C3 – lo-

cuinţă colectivă, edificată în anul 2021, cu regim de înălţime S+P+2E+M, cu 
suprafaţa construită la sol de 189,00 m.p., suprafaţa desfăşurată de 756,00 
m.p., alcătuită din 15 (cincisprezece) unităţi individuale, având număr ca-
dastral 167896-C1, înscrisă în Cartea Funciară nr. 167896 a Mun. Iaşi, Jud. 
Iaşi, edificată pe suprafaţa de teren de 575,00 m.p. situată în intravilan Mun. 
Iaşi, Fundac Bucium Nr. 85, Bl. C3, Jud. Iaşi, categoria de folosinţă curţi 
construcţii, având număr cadastral 167896. 

17 locuri de parcare 
Preturile nu contin TVA. TVA va fi calculat si adaugat conform legislatiei 

fiscale aplicabile la data vanzarii. 
La licitatiile astfel organziate vor avea prioritate ofertantii interesati 

de achizitionarea bunurilor in bloc. 
Licitaţiile vor avea loc la data de 12.05.2026, 15.05.2026, 19.05.2026, 

22.05.2026, 26.05.2026, 29.05.2026 orele 11.00, la biroul administratoru-
lui judiciar din Iasi, str. Cronicar Mustea, nr. 17, parter, ap.12, jud. Iasi pu-
tând participa orice persoană fizică sau juridică care va depune o ofertă ce 
va conţine:  

cerere de participare la licitatie;  
dovada achitării taxei de participare de 1.5%  din pretul de pornire al li-

citatiei; 
dovada achitării cauţiunii de 20% din preţul de pornire al licitaţiei; 
actele de identificare a persoanei juridice/fizice, împuternicire pentru 

persoana care reprezintă societatea cu menţiunea că are mandat de a licita 
indiferent de sumă, ştampila.  

Toate taxele ncesare participarii la licitatie vor fi achitate conform ca-
ietului de sarcini. Cererile de participare se vor depune la biroul administra-
torului judiciar cel târziu cu o zi înainte de ziua licitaţiei, orele 11.00. Ofertanţii 
care se înscriu la licitaţie, dar nu participă, pierd toate sumele avansate în 
vederea participării la licitaţie. Neplata preţului la termenul stabilit, respectiv 
30 zile, de la data licitaţiei, duce la pierderea sumelor avansate pentru achi-
ziţionarea bunurilor, care vor fi scoase din nou la vânzare în sarcina cum-
părătorului. Oricine pretinde vreun drept asupra bunurilor scoase la vânzare 
se va adresa administratorului judiciar cu cel puţin 48 de ore înaintea lici-
taţiei.  

Informaţii suplimentare la biroul administratorului judiciar sau email: 
iasi@ldexpertgrup.ro. 
Administrator judiciar                                                         LD EXPERT GRUP SPRL 

C O N V O C A T O R 
Consiliul de Administraţie al societăţii ASAM S.A. cu sediul în Mun. Iaşi, Str. Aurel Vlaicu nr. 77, Jud. Iaşi convoacă 

Adunarea Generală Ordinară a Acţionarilor în data de 25.05.2026 ora 09:00 la sediul societăţii. În cazul în care condiţiile 
legale nu vor fi îndeplinite, adunarea ordinară va avea loc la data de 26.05.2026 ora 09:00 cu aceeaşi ordine de zi. Data 
de referinţă pentru acţionarii îndreptăţiţi să participe la adunarea generala ordinară este 12.05.2026. 

Ordinea de zi pentru AGOA: 
Discutarea şi aprobarea Raportului Consiliului de Administraţie pentru anul 2025. 
Discutarea şi aprobarea Raportului Auditorului financiar extern pentru anul 2025. 
Discutarea şi aprobarea bilanţului, a contului de profit şi pierderi aferent anului 2025. 
Aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru exerciţiul financiar aferent anului 2026. 
Discutarea și aprobarea prelungirii liniei de credit aflate în derulare și contractată de la BCR conform Contractului 

de Facilitate de Credit Multiprodus multivalută DCCM 651/3064 din 23.08.2011 și a actelor adiționale. 
Diverse. 
Începând cu data publicării convocatorului, documentele şi materialele informative referitoare la problemele in-

cluse în ordinea de zi se pot procura / consulta la sediul social al ASAM S.A. în zilele lucrătoare, între orele 1200-1500. 
Acţionarii pot acorda procuri speciale unui reprezentant în adunarea generală în condiţiile legii. Procurile speciale 

vor fi depuse la sediul societății cu cel puţin 48 ore înainte de data fixată pentru desfăşurarea AGOA. 
Informaţii suplimentare se pot obţine de la sediul societăţii sau la adresa de e-mail office@asam.ro. 

Preşedinte CA Mihai PATRAȘ 
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Având în vedere acțiunea 
înregistrată pe rolul 
Judecătoriei Iași sub numărul 
de dosar 19100/245/2025, prin 
care petenții Viziteu Merișor, 
CNP 2620929076527 și Viziteu 
Constantin, CNP 
1590506076549, ambii având 
domiciliul în mun.Iași, 
bd.Nicolae Iorga, nr.28, ap.1, 
jud.Iași, solicită, în baza 
art.1050-1053 Cod procedură 
civilă, constatarea dobândirii 
dreptului de proprietate prin 
uzucapiunea extratabulară de 
10 ani asupra imobilului-
apartament, nr. 16 situat în 
mun.Iași, b-dul Dimitrie 
Cantemir, nr.1, bl.P4, sc.C, et.3, 
identificat prin număr cadastral 
1909/3/III/16, înscris în CF 
121723-C1-U25(CF vechi 
1707) împreună cu dreptul de 
folosință specială asupra cotei 
de 4,44% aferente imobilului, 
identificat cadastral prin 
numărul 1909, înscris în CF 
121723( CF vechi 1706), cr. crt 
38 și înscrierea dreptului de 
proprietate dobândit de petenți 
în Cartea Funciară, adresăm, în 
baza încheierii din data de 
11.03.2026, pronunțate în 
dosarul nr.19100/245/2025, 
tuturor celor interesați, 

prezenta Somație de a formula 
opoziție la cererea petenților. În 
caz contrar, în termen de 6 luni 
de la publicarea și afișarea 
somației de față, se va trece la 
judecarea cererii. Prezenta 
somație se va afișa la imobilul 
în litigiu, la sediul Judecătoriei 
Iași. Secția Civilă, la sediul 
Biroului Teritorial de Cadastru 
și Publicitate Imobiliară Iași și 
la sediul Primăriei mun.Iași, și 
va fi publicată în doua ziare de 
largă răspândire, dintre care cel 
puțin unul de circulație 
națională. 

 

MEDIU 

UAT COMUNA MIROSLAVA, 
titular al proiectului 
“EXTINDERE REȚEA STRADALĂ 
GAZE NATURALE ȘI 
BRANȘAMENTE ÎN COMUNA 
MIROSLAVA, JUDEȚUL IAȘI” 
finanțare prin Programul 
Național de Investiții "Anghel 
Saligny", anunţă publicul 
interesat asupra luării deciziei 
etapei de încadrare de către 
D.J.M. IAȘI, în cadrul procedurii 
de evaluare a impactului asupra 
mediului – fără evaluarea 
impactului asupra mediului, 
fără evaluare adecvată şi fără 
evaluarea impactului asupra 

corpurilor de apă, pentru 
proiectul: “EXTINDERE REȚEA 
STRADALĂ GAZE NATURALE 
ȘI BRANȘAMENTE ÎN COMUNA 
MIROSLAVA, JUDEȚUL IAȘI”, 
propus a fi amplasat în comuna 
Miroslava, judetul Iași. 
Proiectul deciziei de încadrare 
şi motivele care o 
fundamentează pot fi 
consultate la sediul D.J.M IAȘI 
din Calea Chișinăului, nr. 43, 
municipiul Iași, judeţul Iași, în 
zilele de: Luni-Joi între orele 
09.00-14.00, precum şi la 
următoarea adresă de e-mail: 
office@djmis.anmap.gov.ro. 
Publicul interesat poate înainta 
comentarii/observaţii la 
proiectul deciziei de încadrare 
în termen de 10 zile de la data 
publicării anunţului pe pagina 
de internet a autorităţii 
competente pentru protecţia 
mediului. 

S.C. SUN REZIDENCE SRL 
anunţă publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de 
emitere a acordului de mediu 
pentru proiectul “Amenajare 
parcare, desființare 
construcții”,  propus a fi 
amplasat în județul Iași, 
municipiul Iași, str. Sergent 
Grigore Ioan, nr. 7, 7E, nr. cad. 
181967, 176190, 149960, 

170943, 176191 Informaţiile 
privind proiectul propus pot fi 
consultate la sediul ANMAP – 
DJM Iasi, Calea Chisinaului nr. 
43 şi la S.C. SUN REZIDENCE 
SRL municipiul Iași, str. Sergent 
Grigore Ioan, nr. 7, 7E, în zilele 
de luni-joi, între orele 9-12. 
Observaţiile publicului se 
primesc zilnic la sediul ANMAP 
– DJM Iași. 

S.C. OLI - CONSTRUCT S.R.L., 
titular proiectului : PUZ - 
Introducere terenuri în 
intravilan pentru constuire hale 
cu funcțiuni mixte: comert, 
servicii, depozitare, racord 
utilități, amplasat în judeţul Iași, 
comuna TATARUSI, 
EXTRAVILAN, NC 60274, 
anunță publicul interesat 
asupra depunerii solicitării de 
obținere a avizului de mediu. 
Prima versiune a proiectului de 
plan/program propus poate fi 
consultată la sediul ANMAP 
DJM Iași – Str. Calea 
Chișinăului nr. 43, în zilele de 
luni-joi (orele 8.00 – 16.30 ) și 
vineri (orele 8.00 – 14.00 
).Observațiile publicului se 
primesc la sediul ANMAP DJM 
Iași – Str. Calea Chișinăului nr. 
43, Iaşi, în termen de 15 zile 
calendaristice de la publicarea 
anunțului. 

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, 
STR.AUREL VLAICU, ANGAJEAZĂ 
MUNCITORI NECALIFICAȚI. 
Relații la tel. 0232/262800.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 
mp în Fălticeni, județul 
Suceava. Excelent pentru 
construcție de casă. Acte în 
regulă. Preț negociabil! 
Detalii la numărul: 
0747656310



Nr. de înregistrare în Registrul Formelor de Organizare 0150, CIF RO20657200 
Sediu: Huşi, str. Fdt. Viilor, nr. 23, jud Vaslui cod 735100  tel/fax: 0235-

470.844; 
Sediu procesual ales: Iaşi, str.Cronicar Mustea, nr.17, parter, ap.12, jud.Iaşi, 

tel/fax: 0232/235.508 
Email : ldexpertgrup@yahoo.com, tel : 0232235508 

Debitoare: CROSSGATE SRL – În reorganizare/ in judicial reorganisation/en redres-
sement 
Sediu: Iasi, str. Mr. Irimia Popescu, nr. 1, et.1, ap.3, jud. Iasi   CUI RO39297951  RC 
J22/1141/2018 
Dosar nr. 6536/99/2023 -  Tribunalul Iasi – Sectia a II-a Civila         
Nr.899/CRS/04.05.2026 

PUBLICAŢIE DE VÂNZARE 
<<<LD EXPERT GRUP SPRL, administrator judiciar al debitoarei Crossgate SRL, 

societate în insolventa, dosar nr. 6536/99/2023 pe rolul Tribunalului Iasi, în temeiul 
dispoziţiilor Legii 85/2014, vinde prin licitatie publică, următoarele bunuri situate 
in Iasi, Bd. Aurel Vlaicu, nr. 84, jud. Iasi, astfel: 

Modalitati de vanzare 
In bloc, respectiv: 

Individual : 

Apartament, identificat cu CF 178743-C1-U111, compus din 4 ca-
mere+dependinte cu suprafata utila de 101,6 mp, doua terase cu supra-

fata de 98,9 mp, total suprafata 200.5 mp – pret 340.000 euro. 
Apartament identificat cu CF 178743-C1-U117, compus din 3 ca-

mere+dependinte cu suprafata utila de 76 mp, terasa cu suprafata de 
8.3 mp, total suprafata de 84.3 mp – pret 170.000 euro. 

In bloc: 
33 178743-C1-U121-U148 Demisol 294.000 euro 
Preturile nu contin TVA. TVA va fi calculat si adaugat conform legis-

latiei fiscale aplicabile la data vanzarii. 
La licitatiile astfel organizate vor avea prioritate ofertantii intere-

sati de achizitionarea bunurilor in bloc. 
Licitaţiile vor avea loc la data de 12.05.2026, 15.05.2026, 19.05.2026, 

22.05.2026, 26.05.2026, 29.05.2026 orele 10.00, la biroul administrato-
rului judiciar din Iasi, str. Cronicar Mustea, nr. 17, parter, ap.12, jud. Iasi 
putând participa orice persoană fizică sau juridică care va depune o ofertă 
ce va conţine:  

cerere de participare la licitatie;  
dovada achitării taxei de participare de 1,5%  din pretul de pornire al 

licitatiei; 
dovada achitării cauţiunii de 20% din preţul de pornire al licitaţiei; 
actele de identificare a persoanei juridice/fizice, împuternicire pentru 

persoana care reprezintă societatea cu menţiunea că are mandat de a li-
cita indiferent de sumă, ştampila.  

Toate taxele necesare participarii la licitatie vor fi achitate conform 
caietului de sarcini. Cererile de participare se vor depune la biroul admi-
nistratorului judiciar cel târziu cu o zi înainte de ziua licitaţiei, orele 10.00. 
Ofertanţii care se înscriu la licitaţie, dar nu participă, pierd toate sumele 
avansate în vederea participării la licitaţie. Neplata preţului la termenul 
stabilit, respectiv 30 de zile, de la data licitaţiei, duce la pierderea sumelor 
avansate pentru achiziţionarea bunurilor, care vor fi scoase din nou la vân-
zare în sarcina cumpărătorului. Oricine pretinde vreun drept asupra bunu-
rilor scoase la vânzare se va adresa administratorului judiciar cu cel puţin 
48 de ore înaintea licitaţiei.  

Informaţii suplimentare la biroul administratorului judiciar sau email: 
iasi@ldexpertgrup.ro. 
Administrator judiciar                                                      LD EXPERT GRUP SPRL 
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Un bărbat de 60 de ani  
din Coarnele Caprei a fost 
arestat preventiv pentru  
30 de zile, după ce a violat 
o femeie de 78 de ani. 
Acesta a invitat-o la el 
acasă, apoi a întreținut 
relații intime cu aceasta, 
fără acordul ei  

 
Florin Covachi are 60 de ani, este 

din comuna Coarnele Caprei, iar 
acum se află în arest. De ce? Ei bine, 
după câteva ore petrecute la câr-
ciuma din sat, călcâiele i s-au aprins 
după vecina lui de 78 de ani, cu care 
tocmai se cinstise. Individul a invi-
tat-o pe bătrână la el acasă, iar acolo 
a întreținut cu aceasta un raport se-
xual normal. După finalizarea actului 

intim, femeia a ieșit din casă și a în-
ceput să strige că a fost batjocorită. 

Un bărbat din Coarnele 
Caprei a vrut senzații tari  
cu vecina lui de 78 de ani 
Polițiștii ieșeni au deschis în 

acest caz un dosar penal și au făcut 
verificări. „La data de 29 aprilie a.c., 
polițiștii Secției nr. 9 Poliție Rurală 
Hârlău au reținut, pentru 24 de ore, 
un bărbat de 60 de ani, bănuit de 
săvârșirea infracțiunii de viol. Din in-
vestigațiile efectuate până în pre-
zent, s-a constatat faptul că, la data 
de 24 aprilie a.c., acesta, prin con-
strângere, ar fi întreținut un raport 
sexual cu o femeie de 78 de ani. La 
data de 30 aprilie, bărbatul a fost 
prezentat Parchetului de pe lângă 

Judecătoria Hârlău și Judecătoriei 
Hârlău”, a declarat Alina Mocanu, 
purtătorul de cuvânt al Inspectora-
tului de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

A fost arestat  
preventiv, pentru 30  
de zile, pentru viol  
Judecătorii de la Judecătoria 

Hârlău au stabilit că individul este un 
pericol public, de aceea, l-au trimis 
pentru o vreme după gratii. „Admite 
propunerea Parchetului de pe lângă 
Judecătoria Hârlău. În temeiul art. 
223 alin. 2 Cod procedură penală, ra-
portat la art. 202 alin. 1, 3 Cod proce-
dură penală, dispune arestarea 
preventivă a inculpatului Covachi 
Florin, cercetat pentru comiterea in-
fracțiunii de viol, prev. și ped. de art. 

218 alin. 1 din Cod penal, pentru o pe-
rioadă de 30 de zile, începând cu 
data de 30.04.2026 și până la data 
de 29.05.2026, inclusiv. Respinge, ca 
neîntemeiată, solicitarea apărătoru-
lui inculpatului privind luarea pentru 
inculpat a unei alte măsuri preven-
tive, respectiv arest la domiciliu sau 
control judiciar. În baza art. 230 alin. 
1 Cod procedură penală, dispune 
emiterea de îndată a mandatului de 
arestare preventivă a inculpatului”, 
au stabilit judecătorii de la Judecă-
toria Hârlău. Acum, Florin Covachi se 
află după gratii, iar dacă va fi găsit 
vinovat, riscă să rămână acolo o pe-
rioadă lungă de timp. Bărbatul din 
Coarnele Caprei a vrut senzații tari 
cu vecina lui de 78 de ani, iar acum 
are de dat explicații în fața legii. 

Lucian SAVA

După câteva pahare ciocnite la cârciuma din 
Coarnele Caprei, un bărbat a vrut senzații 
tari cu vecina lui de 78 de ani. Ce a strigat 
femeia după consumarea actului intim
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Acum se plânge 
Încep babele rubrica de azi cu două vorbe 

despre Sile Căzănel, ingineru-șef de la Citidin. El 

a început să se justifice în fața colegilor, ba chiar 
se consideră victimă, după ce tot a apărut în 
presă ce combinații a făcut el. Le spune că, de 
fapt, el este corect și degeaba oamenii îl hulesc, 
că a lăsat de la el multe și mereu a fost cinstit. 
Oricum, nimeni nu i-a cerut părerea, dar se crede 
important în fața colegilor de la mecanizări... 

Au început amenințările 
În continuarea rubricii, babele vă anunță că 

au apărut probleme la farmacia DR. Nax. Anga-
jații au amenințat șefii cu ITM-ul pentru că nu au 
primit banii pentru zilele libere de la stat din 
acest an, când au muncit și ar fi trebuit plătiți 
dublu. Scandalul a izbucnit de 1 mai, când unii 
care au lucrat nu au vrut să facă asta de teamă 

că nu vor fi plătiți dublu și au făcut scandal. Ba-
bele urmăresc cam tot ce e pe acolo și vă mai 
povestesc... 

S-a aflat de ce 
La final de rubrică, babele vă zic două vorbe 

și despre Minciunică Labolache. El vrea ușor-
ușor să captureze PDS-ul de la Iași și să pună 
partidul la picioarele lui Mișu, premarul, și a lui 
Costeluș Tablă, cu care are o convenție să-l 
atace prin ședințe și prin presă, dar în realitate 
să îl susțină discret în Cejeu. De asemenea, La-
bolache îi adoarme pe cei de la PDS Iași, amă-
gindu-i că are organizații prin comune, dar în 
realitate are niște scursuri de prin niște sate, 
care la alegeri nu iau nici voturile familiilor...

Bursa bârfelor

Efectivele de poliție rutieră din cadrul 
Inspectoratului de Poliție Județean 
Iași  (Serviciul Rutier Iași – Biroul 
Drumuri Naționale și Europene,  
Biroul Rutier Iași, Biroul Rutier 
Pașcani, Compartimentul Rutier 
Târgu Frumos și Compartimentul 
Rutier Hârlău), împreună cu lucrători 
din cadrul ISCTR Iași, au acționat  
în trafic, timp de mai multe zile 

 
În perioada 1-30 aprilie a.c., efectivele de po-

liție rutieră din cadrul Inspectoratului de Poliție 
Județean Iași (Serviciul Rutier Iași – Biroul Dru-
muri Naționale și Europene, Biroul Rutier Iași, Bi-
roul Rutier Pașcani, Compartimentul Rutier Târgu 
Frumos și Compartimentul Rutier Hârlău), îm-
preună cu lucrători din cadrul ISCTR Iași, au ac-
ționat pe linia verificării stării tehnice a 
autovehiculelor. În cadrul acțiunii, au fost contro-
late 6.968 de autovehicule, au fost aplicate 4.747 
de sancțiuni contravenționale pentru nerespec-
tarea prevederilor O.U.G. 195/2002 și 304 san-
cțiuni contravenționale pentru alte acte 
normative. De asemenea, au fost reținute 304 
permise de conducere și 302 certificate de înma-
triculare, din care 70 pentru deficiențe tehnice, 
232 pentru lipsă I.T.P./înmatriculare suspendată. 
Totodată, au fost constatate 16 infracțiuni pentru 
nerespectarea prevederilor O.U.G. 195/2002. 

Zile de foc în traficul din Iași 
Controalele au continuat și în luna mai. Astfel, 

la data de 1 mai a.c., polițiștii din cadrul Poliției 
Municipiului Iași – Biroul Rutier au acționat în ve-
derea prevenirii producerii accidentelor rutiere 
având drept cauză nerespectarea regulilor privind 
acordarea priorității de trecere vehiculelor care 
au acest drept. În cadrul acțiunii, au fost contro-

late 74 de autovehicule, au fost efectuate 68 de 
testări alcoolscopice și au fost aplicate 78 de san-
cțiuni contravenționale, dintre care 3 pentru ne-
acordare de prioritate vehiculelor, 1 pentru 
neacordare de prioritate pietonilor, iar 74 pentru 
alte abateri, în valoare de 34.197 de lei. De aseme-
nea, au fost reținute 6 permise de conducere, din-
tre care 3 pentru neacordare de prioritate 
vehiculelor, 1 pentru neacordare de prioritate pie-
tonilor, iar 2 pentru alte abateri. Au fost reținute 
10 certificate de înmatriculare și au fost ridicate 
4 seturi de plăcuțe cu numere de înmatriculare. 
De exemplu, un bărbat în vârstă de 40 de ani din 
municipiul Cluj-Napoca, județul Cluj, a condus un 
autoturism pe strada Cucu din municipiul Iași, ju-
dețul Iași, iar la intersecția cu str. Stihii nu a oprit 
și nu a acordat prioritate de trecere unui vehicul 
care circula pe drumul prioritar. Față de condu-
cătorul auto s-a luat măsura sancționării contra-
venționale, conform prevederilor O.U.G. 195/2002, 
privind circulația pe drumurile publice, republi-
cată, cu modificările și completările ulterioare, fi-
indu-i reținut permisul de conducere în vederea 
suspendării exercitării dreptului de a conduce pe 
o perioadă de 60 de zile. 

Amenzi împărțite cu zecile 
În ziua de 2 mai a.c., polițiștii din cadrul Poliției 

Municipiului Iași – Biroul Rutier au acționat, în mu-
nicipiul Iași, în vederea prevenirii producerii acci-
dentelor rutiere având drept cauză abaterile 
săvârșite de către conducătorii de biciclete și/sau 
trotinete. În cadrul acțiunii, au fost efectuate 70 
de testări alcoolscopice și au fost aplicate 22 de 
sancțiuni contravenționale, dintre care 6 pentru 
abateri săvârșite de către bicicliști (4 avertis-
mente), iar 16 pentru alte abateri, în valoare de 
14.175 de lei. De asemenea, au fost reținute 3 per-
mise de conducere. La data de 3 mai a.c., polițiștii 

din cadrul Poliției Municipiului Iași – Biroul Rutier 
au acționat, în municipiul Iași, în vederea preve-
nirii producerii accidentelor rutiere având drept 
cauză nerespectarea regimului legal de viteză. În 
cadrul acțiunii, au fost legitimate 77 de persoane, 
au fost efectuate 74 de testări alcoolscopice și au 
fost aplicate 50 de sancțiuni contravenționale, 
dintre care 23 pentru nerespectarea regimului 
legal de viteză, iar 27 pentru alte abateri, în va-
loare de 39.272 de lei. De asemenea, au fost reți-
nute 5 permise de conducere, 1 pentru 
nerespectarea regimului legal de viteză, iar 1 pen-
tru alte abateri. De exemplu, o femeie în vârstă de 
28 de ani din comuna Bârnova, județul Iași, a con-
dus un autoturism pe Șoseaua Nicolina cu viteza 
de 104 km/h, control radar, sector de drum limitat 
prin indicator la viteza maximă admisă de 50 
km/h. Aceasta a fost sancționată contravențional, 
conform prevederilor O.U.G. 195/2002 privind cir-
culația pe drumurile publice, republicată, cu mo-
dificările și completările ulterioare, fiindu-i reținut 
permisul de conducere în vederea suspendării pe 
o perioadă de 90 de zile.  

Zilele de foc din traficul din Iași vor continua. 
Dragoș SAVIN

Zile de foc în traficul din Iași. Polițiștii au aplicat 
sute de sancțiuni. Iată ce motive au avut


